
 Универзитет у Нишу  

Филозофски факултет 

Департман за немачки језик и књижевност 

 

ЗАХТЕВ  
ЗА АНГАЖОВАЊЕ САРАДНИКА ВАН РАДНОГ ОДНОСА – ДЕМОНСТРАТОРА  

ЗА ПОМОЋ У РЕАЛИЗАЦИЈИ НАСТАВНИХ АКТИВНОСТИ 
 

Департман: Департман за немачки језик и књижевност 

 

Школска година: 2022/2023.   Семестар/семестри: јесењи и пролећни 

 

Име и презиме студента-демонстратора: Татјана Лепојевић Грујић 

Студент четврте године основних академских студија Немачког језика и књижевности, 
Филозофски факултет,  Универзитет у Нишу 

 

Просечна оцена и број кредита у току студија: 

На основним студијама (испити положени до 12. 9. 2022.): просечна оцена 9,22    ЕСПБ: 182 

 

Датум првог ангажовања као демонстратора: други пут се ангажује. 

    

ФОНД ЧАСОВА 

Студијски програм на коме је потребна помоћ демонстратора: 

ОАС Немачки језик и књижевност 

 

Предмети на којима би демонстратор био ангажован: 

 Назив предмета и програма на којима се изводи семестар број часова 
вежби 

1. Савремени немачки језик 1 1. 7 

2. Савремени немачки језик 2 2. 7 

УКУПНО 14 
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Образложење потребе за ангажовањем демонстратора 

 

Департман за немачки језик и књижевност је млад департман Факултета који се 
интензивно развија. За сада реализује програм ОАС. Постојеће оптерећење два сарадника 
из области германистичке лингвистике и савременог немачког језика је високо. Они 
реализују наставу на предметима Савремени немачки језик 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8 на којима је 
предвиђено по 7 часова вежби недељно, а ту су и обавезни стручни предмети, што 
изискује сложене припреме и реализацију наставе, предиспитних обавеза и испита. Поред 
редовних обавеза, оба сарадника су на докторским академским студијама, на којима 
интензивно раде на пријави теме или изради дисертације. 

Ангажовање демонстратора би растеретило постојеће сараднике, омогућило 
квалитетну наставу из поменутих предмета. Татјана Лепојевић Грујић је у школској 
2021/2022. години успешно држала наставу из предмета Савремени немачки језик 1 и 
Савремени немачки језик 2, стекла искуство које јој омогућава да и ове године квалитетно 
обавља вежбе из овог предмета. Са друге стране би јој ангажовање у предстојећој школској 
години пружило мотивацију за даљи рад у настави и науци. Поред тога, помоћ 
демонстратора, дакле старијег колеге, у савладавању градива допринела би већој 
мотивацији млађих студената за учење немачког језика због веће отворености у 
комуникацији. 
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